

郑荐



系列报道

欢迎你分享你的故事
朴素地报道我们的时代和生活
通过一些小的发现
我们希望用善意和诚意

刚送仨月快递就评上先进 19岁独臂小伙咋做到的?

他乐观坚强,“我们都喜欢找他寄快递” 还有人发微信夸他: “如果你见到他,请竖起大拇指说:好样的,加油!”

安慰爸爸

“我长大肯定会有一番事业的”
陈达出生于安阳市滑县王庄北草滩村的一个普通家庭,父母是农民,有两个姐姐,他是家里唯一的男孩。8岁那年,一场车祸夺去了他的右臂。
“爸爸总掉泪担心我长大后

怎么办,我对我爸说,你放心,我长大肯定会有一番事业的。”陈达忍着痛安慰爸爸。
初中毕业后,十三四岁的陈达离开家乡只身一人来到了新乡,在工厂打过工,还摆

过地摊,后来他来到了郑州。“我来郑州3年了,刚开始是在花园路北三环那儿摆地摊。”提起这3年都做过哪些工作,陈达笑着说:“太多了啊,都讲不完!”

成学习榜样

“我长大肯定会有一番事业的”
3个月前,陈达应聘到中通速递公司郑州市金水六部,成了一名快递员。
“他一开始就给我说他是个残疾人,我以为他是腿不好,就问他能走路吗?他告诉我能。我就说那你先来面试吧。”金水六部的经理朱波说。
面试那天,见到陈达后,朱波更为难了:“你一只胳膊怎么骑三轮车?怎么搬箱子呢?”
“不超过25公斤的货我

日送快递百件,工作3个月成先进员工
都能搬,你给我一个礼拜的时间,如果干不好,我立马走人,工资也不要。”陈达说。
现在,陈达已经在中通工作3个多月了,不仅做到了面试时所说的话,还被评为公司总部的先进个人,并获得了2000块钱的奖励。
“他每天都走得很晚,帮我们把电动车充电,打扫卫生。平时派件回来,他还帮我包裹上的字写写。他的字写得不错。”朱波说。

“我长大肯定会有一番事业的”
件左右。”3个月来,每天中午送完快件回来都快1点了,别人都去吃饭了,可他总是先没送出去的问题快件(电话没打通的,地址不明的等)录入电脑,为让未及时收到快件的客户第一时间收到反馈信息。
“他每天都走得很晚,帮我们把电动车充电,打扫卫生。平时派件回来,他还帮我包裹上的字写写。他的字写得不错。”朱波说。

送快递3个月,就被总部评为先进个人。年仅19岁的快递小哥陈达尽管只有一只胳膊,却从未放弃过自己的梦想。昨天记者近距离感受了他的乐观、坚强。
郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫 文/图



“大力士”就是这样练出来的



客户体谅他不易,主动下楼取快件



将来啥打算? 赚钱、买房、娶媳妇

他这样送快递

用下巴和左手臂将20多公斤大件举了起来
只有一只胳膊怎么骑三轮车呢?的确,对于陈达来说,送快递最困难的就是骑三轮车。由于他只有左臂,而电动三轮车的油门和开关都在右边,这给他带来了很大的不便。
“刚开始时,我是扭着身子,用左手去扶右把,可是这太不方便了,于是我就对三轮车进行了改装。”油门和开关被换在了左边,为了方便

使用,陈达还把按钮调到了上方。经过改装,骑车的问题解决了。
昨天9点多,河南联通信息广场有个客户的大件,快件单上显示“设备”字样,重量20公斤左右。
“好,我就给您送上去。”陈达撂下电话,半弯下腰,用左手将车上的这个箱子挪搬到肩膀上,用下巴把箱子顶起来,又用左手稳稳地扶

住,然后就往楼上走去,脚步坚定又有力量。
这样的大件可以让客户下来自己取啊?“那哪行呢?我给我们老板(朱波)都说过了,不超过25公斤的货物我都能搬动。”陈达说,别看体重才100斤,但这样重的快件他都不知道搬了多少回了,力气比较大,“现在一点问题都没有”。

有人发朋友圈夸他 “他传递的不是包裹,而是一份份正能量”

每天,陈达都会在金水路民航路联通大厦及周围区域送快递,很多人都被他乐观的精神感动了,其中就包括联通公司行政服务中心副经理王向阳。
“他看上去50岁左右,比我爸大点。”这个比“爸爸”还大的人,每次都会在陈达送快递的时候强塞给他10块钱的“吃面钱”,到现在为止,这“吃面钱”已经超过200块了。

“小伙子挺厉害的啊,在送快递。”第一次见到陈达时,王向阳很惊讶,随后掏出10块钱。
“他让我去吃面,还说让我别太累了。”陈达说,“其实我心里很不舒服,每次他给我钱我都跑回去给他,他又跑过来给我,就这样来来回回,后来我知道他是真心的,也就收下了。”
“我想对他道声谢谢,谢谢他的

尊重。”提起王向阳,陈达只有感激。
“他传递的不是包裹,而是一份份正能量。”王向阳说,每次陈达都是满脸笑容地接待顾客,“陈达很乐观,为了自己的梦想坚持着、努力着。”
也因此,王向阳专门在他的微信朋友圈表扬陈达,“如果你见到他了,希望你能把你的大拇指竖起来,对他说:好样的,加油!”

未来有什么打算? “赚钱买个房子,娶个媳妇”

“每次他来送快件的时候,我们要帮忙,他都说不用。我想帮他单子抽出来替他写,可是每次他都是自己用嘴巴把它夹出来。”主动下楼来取快递的陈小姐说,“我们都喜欢找他寄快递……”
听到美女说“喜欢”二字时,陈达扭过脸,躲到柱子后面不好意思地笑开了。
看着陈达羞涩的样子,陈小姐也笑了起来。

大厦里的保洁阿姨崔女士提起陈达,一脸心疼:“我每天见他来回跑好几趟,天天这么辛苦地跑着……”
“我经常见他一只手拎着一袋子快件就上去了。真不容易。”圆通的吕成印说。
在结束对陈达的采访时,记者发现旁边有名中年男子也一直在认真地听着。他叫陈会高,新开了家公司,正在等他的员工。

“要是我的员工都有他这样的精神,那么我们公司发展得肯定会很快。”陈会高感慨道,一直以为自己很坎坷吃了好多苦,听了陈达的故事,“简直没法比。”再给员工开会时,我一定会把他的故事讲给员工听,让他们也学习一下这种乐观、不放弃的精神。”
问及未来有什么打算,陈达毫不隐瞒地笑着说:“赚钱买个房子,娶个媳妇。”

头茬枸杞 历经冬歇春生 营养更高

皮薄、肉厚、无硫、免洗、干燥,泡水粒粒上浮,预订电话67655667
晚报惠生活门店地址:工人路与颍河路交叉口东北角



本周三,晚报惠生活推出的抢购宁夏中宁头茬枸杞活动引起省会读者强烈反响,预订宁夏枸杞的热线67655667电话不断,火爆程度超乎我们的想象,读者都对这来自原产地的宁夏头茬枸杞兴趣浓厚。目前,晚报惠生活宁夏枸杞继续接受预订。工人路门店备有少量样品,喜欢养生的读者可以到晚报惠生活工人路门店现场品鉴后预订,也可以拨打订购热线67655667预订,到货后,我们将按预订顺序通知领取,先订先得。

- 《本草纲目》药典记载:枸杞,补肾生精、养肝、明目养神、助人长寿。
- “天下黄河富宁夏,中宁枸杞甲天下”,晚报惠生活工作人员不远千里奔赴宁夏中宁枸杞生产基地,只为帮您寻找正宗的宁夏头茬枸杞!
- 加工过程严谨,纯天然,无任何添加,甜味之中带一点药材的苦涩。
- 经过层层筛选,确保产品质量,每一粒枸杞都无硫、免洗!

这里的枸杞皮薄肉厚营养高

中宁县是世界枸杞的发源地和正宗原产地,有600余年的枸杞栽种历史,是国务院命名的“中国枸杞之乡”。这里土壤为弱碱性和沙质土壤,有机质含量丰富,黄河水和六盘山泉水汇集,富含多种矿物质和营养元素,加上昼夜温差大,光照充足,降雨量小,蒸发强烈,利于枸杞营养积累,这里生产的枸杞在全国独领风骚。

丰富,因为历经3个月冬歇、3个月春生,最后才在夏季结出,第一茬果实孕育了半年的营养一次释放出来,这营养自然格外丰富。”晚报惠生活工作人员为省会读者寻找的就是这营养丰富



小贴士:如何辨别宁夏枸杞

很多人常年吃枸杞,却不知道宁夏枸杞才是真正可以入药的枸杞,尤其是头茬枸杞品质更优。盛名之下,难免各种假冒伪劣产品混杂。
陈经理特意为我们介绍了一些简单的辨别方法:
一、正宗的宁夏枸杞个头会比市场上同等价位的其他地区的枸杞小,颜色偏暗,而且味道略带苦涩;



宁夏枸杞颜色偏暗 其它枸杞颜色艳丽

二、宁夏枸杞比较干燥,各地枸杞挤压都能结块,只有宁夏枸杞轻轻挤压后,结块马上松散。

三、试下沉,真正的宁夏枸杞泡水90%不下沉。宁夏枸杞和内蒙古枸杞都呈长圆形,但宁夏枸杞泡水后会上升,青海、内蒙古枸杞会下沉,而新疆枸杞呈圆形,容易区分。



宁夏枸杞上浮率高 其它枸杞上浮率低

正宗宁夏今年头茬枸杞,6月12日采摘,中宁枸杞生产基地直供郑州,苦寻好枸杞的我们,为您争取到了亲民的价格。因头茬枸杞生长时间长,数量少,不能大量供应,请读者抢先预订。
78元/斤(一斤起售),赶快抢吧!
地址:工人路与颍河路交叉口东北角
抢订热线:67655667
欢迎关注晚报惠生活
汇生活 惠生活 会生活



河南超凡装饰20周年庆典盛大启幕 免管理费、设计费,100m²仅需38800元 额外再打?折,全包不到?元!

目前,全国注册登记大大小小的装饰公司多达数十万家,但超过20年的装饰公司却寥寥无几。同时数据显示,河南地区几乎每年都有上百家新的装饰公司如雨后春笋般涌现,而与此同时,也会有数百家装饰公司还未进入盈利状态就落得“壮志未酬身先死”的悲壮结局。不得不,做装饰公司不易,能做到超过20年的装饰公司更加不易! 赵青

谁与争锋? 20年铸就中原家装领头羊

风雨兼程20载,中原本土成立最早的装饰公司——河南超凡装饰迎来了成立20周年庆典。作为河南第一家正规装饰公司,河南超凡装饰是中原家装的代表,也是中原家装发展的有力见证者。自中原家装初兴到现在,激烈的竞争一直未消停过,本土企业遍地开花,外

来品牌抢滩登陆,中原家装市场俨然已变成充满硝烟的战场。严峻的竞争是把双刃剑,在这种环境下,河南超凡装饰把“诚信”当做永续经营的“法宝”,以诚感人,以诚立业,在激烈混乱的家装市场中熠熠闪光。
据美国《财富》杂志报道,中国中小

企业的平均寿命仅为2.5年,集团企业的平均寿命仅为7-8年,做强做大的装饰企业更是寥寥无几。而按照这个标准计算的话,河南超凡装饰算是中国家装行业中元老级中的元老。20年辉煌璀璨路,谁与争锋,河南超凡装饰成功铸就中原家装老字号!

辉煌绽放! 河南人最值得骄傲的品牌

1995年至2015年,河南超凡装饰在中原地区总共服务超过50000家顾客,其中更包括刘伟煌、欧阳晓芳、海陆、邓亚萍、肖红这样的明星大腕客户,并将工程做到了非洲安哥拉。至臻的服务,迎来了至诚的嬗变,成就了超凡装饰的品牌花冠。自2003年以来,超凡连续13年业绩蝉联行业第一。再次证明了超凡装饰是中原地区消费者最喜爱的品牌。
为了推动河南省住宅装饰装修市场的健康发展,规范我省住宅装修设计、施工及验收标准,方便广大消费者在装修时得

到更专业的服务,超凡装饰受郑州市装饰装修行业管理办公室委托编写,在各省贯彻使用的《郑州市住宅装饰装修工程施工规范及质量验收标准》,并于2011年5月8日正式颁布。标准对住宅装饰装修提出了基本的技术要求,为验收工程质量提供了基本的参考依据,具有地方法规的效力。这也是河南家装史上第一本地方行业标准。
2012年1月5日,一直把“绿色、环保、健康”作为发展使命和责任的超凡装饰,被河南省绿色环保室内装饰技术指导中心评为河南省绿色环保认证单位,

并成为省内唯一绿色环保示范单位! 随着超凡装饰掌门人王建涛的成功运营,超凡事业向着更加专业化、科技化、多元化、集团化的发展转型,他将智能化的概念引入家装,2015年更是在中原首推互联网家装——超凡极致精装家,使业绩大幅提升,让行业侧目,引领行业潮流,更加稳固了超凡装饰河南第一的品牌地位。“河南第一装饰品牌的取得,得益于超凡装饰20年的品牌积淀,我有信心把新超凡带向新的高度。”总经理王建涛谦虚的语气中透露着坚定的信心。

浓情感恩! 20年庆典“惠”洒中原

进入2015年,超凡装饰迎来了20岁生日。20年的成长历程离不开你的支持。在20周年大庆之际,邀你分享超凡的成功和喜悦。

超凡20周年庆典狂欢,特与郑州晚报联合推出特惠活动,免管理费、设计费,建筑面积100平方米48800元,每平方米直降60元,再打五折,全包不到2万元,现场还有交定金抽建材和最高5000元红包及砸金蛋等更多惊喜等你来! 一切只为感恩,感恩有你!

活动时间及地点:
裕达国贸三楼普贤厅
(9月12日本周六)
河南省人民会堂101室
(9月13日本周日)

咨询热线:
0371-66205166